

# 有梦想谁都了不起

本报评论员 庞 猛

## 晚报观察

57岁的盐山农民李国良很早就有一个导演梦。2018年起,他借来摄像设备、服装、道具,开始拍摄微电影。他们的剧组成员来自各行各业,几年来已经拍摄出十几部微电影和纪录片。  
(据2月1日《沧州晚报》5版)

梦想,也许是幼年仰望星空时在心中种下的一颗种子,也许

是长大扬帆远航时在远处引领的一个灯塔……梦想各不相同,但它指引着我们不断完善自我,做出新的成绩。

梦想没有标准答案,却值得人在一生中为之努力奋斗,不懈追求。

57岁的盐山农民李国良就有一个梦想——自己也能拍出电影来,放给大家看。幸运的是,他的梦想吸引了一群有同样爱好的人。他的弟弟李国仓,编剧刘胜生、蔡红英,剧务韩树彪,灯光张忠秀等人,先后加入到了李国良的创作队伍中来。他们借来拍摄设备,开启了自己的电影之



路。

在不少人心中,农民是默默无闻的劳动者。他们起早贪黑、不畏寒暑,用辛勤劳动换来衣食住行。不少人认为,梦想离农民很遥远,可是,李国良等人颠覆了人们心中对于农民的固有印象。他们拥有美好的梦想。为了实现梦想,他们不停奔跑,坚持着,奋斗着。

奋斗无止境,人生不设限。面对他人的不理解,甚至非议,李国良等人虽然也曾经伤心过,也曾经沮丧过,但他们从未想过放弃。他们凭借对生活的热爱,不断超越自我,创造人生

价值,将平淡的日子活出闪光的样子。

他们对梦想的追求,不仅点亮了自己的人生,也影响了当地一批又一批中小學生。

正如歌曲中所唱的那样,“有梦想谁都了不起,有勇气就会有奇迹”。忙于生计,条件有限,青春不再……哪一个都不是妨碍人们追梦的理由。

人生因梦想而前行,因奋斗而成就。心中有光,脚下有路,每个人都能在追梦路上一往无前,书写与众不同的“人生剧本”。

## 留言板

### “细节控” 清洁用品受欢迎

【事件】

临近春节,不少市民挽起袖子在家里大扫除。这段时间,线上线下的各类清洁产品迎来销售旺季。在这些功效五花八门的清洁产品中,“一屋通用”已成为“过去式”,功能越分越细的“细节控”产品受到不少人的青睐。

(2月6日《沧州晚报》)

【留言板】

@好人多福:工欲善其事,必先利其器。

@子华:不得不说,一把趁手的工具,确实能起到事半功倍的效果。

@啊哈:打扫卫生本身就很辛苦了,多备一些工具很有必要。

@倾城徐:以前是没有条件,才会一块抹布擦全

屋。现在条件好了,多备几种工具很正常。

@回笼觉教主:尖头的缝隙刷真的很好用。它能深入到马桶、水池的边边角角,将角落的污垢都刷得干干净净。

@九江奇哥:厨房里的锅和盆每次用完,直接用清洁剂和洗碗球刷洗干净,隔几天再来一次深度清洗,才能一直保持干净明亮,历久弥新。

@嘛嘛哒哒哒:家里的东西再旧也要爱物惜物,让它们每天都干干净净、闪闪发光。

@卷刃锈刀:爱干净到极致就会忍不住抠细节。

@不思量自难忘:表面的干净是远远不够的,要具体到每个犄角旮旯都干净才安心。

## 画中话

### “碎片式加班” 也是加班



下班后常常组织开会,周末还安排培训……频繁的“碎片式加班”却没有加班费。这样的事情看起来很平常,却侵犯了劳动者的合法权益。

最近,上海一法院判决,开会、培训属于加班,公司应支付相应的加班费。

“碎片式加班”时,劳动者虽然不在岗位上劳动,实际上却付出了同样的时间和精力,与正常加班无异。

身为打工人,在遭遇过多“碎片式加班”时,要学会勇敢地拿起法律武器,维护自身合法权益。

据《新华日报》

## 回音壁

### 男孩一遇“烦心事” 就到交警队“评理”

近日,湖南长沙一名小男孩穿着秋衣秋裤,手里拿着“红缨枪”,跑到交警队拉开门坐下就哭,不带一丝犹豫地向警察叔叔“投诉”爸爸不给他穿衣服。一会儿,孩子爸爸也轻车熟路地赶过来了。原来,男孩在洗澡时,爸爸给他找了3件衣服他都不满意,于是他跑到交警队评理。对此,交警哭笑不得。据介绍,小男孩仗着离家近,一年跑8次交警队,一生气就找警察叔叔评理。据@闪电新闻

回音:交警:“小朋友,清官难断家务事!”

### 吃得太多 吓坏岳父

近日,内蒙古鄂尔多斯一名男子第一次去妻子家过春节,因为吃得太多,吓到了岳父。岳父怕他出意外,带女婿去医院检查。男子的妻子说,“抽了3管血,啥事没有”,只是单纯吃得太多。据@晨视频

回音:真实在!

讲文明树新风 公益广告

# 全社会都关心支持 未成年人 健康成长

沧州市精神文明建设委员会 宣